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Datumi izleta: 30. kolovoz & 27. rujan & 25. listopad / nedjelja  

 

Premužićeva staza, sagrađena 30-ih godina prošlog stoljeća, nazvana je po svom osnivaču i graditelju 
Anti Premužiću, šumarskom inžinjeru i poznatom graditelju velebitskih puteva. Njezinom izgradnjom 

omogućen je pristup najnepristupačnijim, ali i najljepšim velebitskim predjelima, dotad poznatim samo 
malobrojnim iskusnim planinarima…. Premužićeva je staza put u samo srce Velebita! 

 
 

 

 

OBAVEZNA DOPLATA U AGENCIJI: 

  - paket “Velebit” = ulaznica za NP Sjeverni 
Velebit + trošak agencijske naknade za 

posjet PP Velebit – 70 kn po osobi za sve 

kategorije posjetitelja 

  
 

 

NAPOMENA: Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava 
zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu. Za obilazak Premužićeve staze je 
potrebna obuća koja je čvrsta i udobna za hodanje po neravnim terenima. Preporučamo ponijeti štapove za 
hodanje, hranu u torbi, puno tekućine, pokrivalo za glavu kao zaštitu od sunca / vjetra te slojevitu odjeću. 
Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja od navedenog agencija zadržava 
pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane 
Autoturist Parka. Preporučamo osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s 

propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom 
prometu“.  

REZERVACIJE I UPLATE: 

PROGRAM IZLETA: 

Polazak autobusa u 5:30 sati s južnog parkirališta 

zgrade Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno 
putovanje u smjeru Otočca te dalje prema 
Krasnom. Od Krasnog nastavljamo prema 

Mrkvištu i Jablancu sve do planinarskog doma 
Alan. Po dolasku u Alan kraće slobodno vrijeme 

za osobne potrebe.  
U dogovoreno vrijeme krećemo u velebitsku 
avanturu otkrivanja drugog dijela Premužićeve 

staze! Ova dionica Premužićeve staze koju 
planiramo proći u dužini od cca 18 km vodi nas u 

samo srce Velebita! Osim velebitskog krša, staza 
će nas oduševiti i prekrasnim vidicima na more i 
otoke, a nakon cca 7 sati hodanja po kršu, kroz 

šumu i preko livada dolazimo do našeg cilja, a to 
je SKLONIŠTE SKORPOVAC. Slijedi pauza za 
odmor i ukrcaj u autobus te odlazak u Baške 

Oštarije. Pauza za kasni ručak, dodatni odmor i 
osobne potrebe. Polazak prema Zagrebu je 

predviđen oko 19:00 sati ili prema dogovoru sa 
voditeljem izleta. Dolazak na mjesto polaska u 
kasnim večernjim satima.  

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

 prijevoz autobusom turističke 
kategorije prema programu 

 licenciranog turističkog voditelja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje 
od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 
 

CIJENA 
ARANŽMANA IZNOSI 

190 KN  

PO OSOBI 


